La respuesta correcta es: Patrimonio, pasivo y capital invertido

Pregunta 15
T Jar
La formula para calcular el Valor Econémico Agregado es:
. Costos promedio de capital / UAIDI - Valor contable del Activo

. UAIDI)-Valor contable del active X Costo promedio de capital x

. UAIDI)/Valor contable del activo - Costo promedio de capital

ap o w

. Valor contable del activo / costo promedio de Capital

Pregunta 16

La actividad ordinaria antes de intereses y después de impuestos -UAID-, se obtiene sumando la utilidad neta, los intereses y quitando las utilidades +
extraordinarias

nistradores del ente econdmico hanrealizado todos los costos de la empresa, asi como
un manejo apropiado de los recursos. los riesgos de operacion, siendo un indi-
cador sectorial.
Por ultimo, en esta semana el tema a

abordar corresponde al Valor Econémico
Agregado mas conocido como EVA, el
cual es un indicador de valoracion mas
fiable y aplicable como creacién de valor

El EVA, se comprende como lo que
queda después de los gastos y la rentabi-
lidad minima esperada por los accionistas,
la férmula para calcularlo es

EVA= (UAIDI)-Valor contable del activo X Costo promedio de capital

La actividad ordinaria antes de intereses y después de impuestos — UAID-, se obtiene
sumando la utilidad neta los intereses y quitando las utilidades extraordinarias.

El valor contable del activo se extrae del estado de situacion financiera y el costo
promedio del capital corresponde a la financiacion que ha tenido la empresa.

A partir de la siguiente informacion se procede a calcular el EVA




